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ATA DA CENTÉSIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAÓRDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA 1 

FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS.  2 

Aos quatorze dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e trinta minutos, reuniram-3 

se os membros da Congregação, de forma presencial, sob a presidência do Senhor Diretor, Professor 4 

Doutor Odilon José Roble, com o comparecimento dos seguintes conselheiros: Diretor Associado - 5 

Professor Doutor João Paulo Borin; Coordenadora de Graduação – Professora Doutora Laurita 6 

Marconi Schiavon; Coordenador de Extensão – Professor Doutor Evandro Cassiano de Lázari; 7 

Coordenadora de Biblioteca – Professora Doutora Glaurea Nádia Borges de Oliveira; Coordenador 8 

de Pesquisa – Professor Doutor Bruno Rodrigues; Chefe do Departamento de Educação Física e 9 

Humanidades – Professor Doutor Mario Luiz Ferrari Nunes; Chefe do Departamento de Ciências do 10 

Esporte – Professora Doutora Paula Teixeira Fernandes; Chefe do Departamento de Estudos da 11 

Atividade Física Adaptada – Professora Doutora Maria Luiza Tanure Alves; Representantes Docentes 12 

- Categoria MS-3: Professora Doutora Mariana Simões Pimentel Gomes e Professora Doutora Olívia 13 

Cristina Ferreira Ribeiro; e Professor Doutor Marco Carlos Uchida; Categoria MS-6: Professor 14 

Doutor Antonio Carlos de Moraes. Representante Técnico-administrativo: Senhora Mariângela 15 

Cristina Padovani Bartier e Senhor Márcio Clebson dos Santos Alves. Convidados: Senhor Emerson 16 

Teodorico Lopes, Coordenador Técnico de Unidade. O Presidente da Congregação justificou a 17 

ausência da Coordenadora de Pós-Graduação - Professora Doutora Lígia de Moraes Antunes Correa 18 

e da Representante Docente Categoria MS-5 Professora Doutora Cláudia Regina Cavaglieri. Havendo 19 

quórum, o Presidente da Congregação iniciou a 105ª Reunião Extraordinária da Congregação e 20 

iniciou a Ordem do Dia, informou os itens A e B, sendo o item A de destaque obrigatório e colocou 21 

o item B em apreciação para possível destaque. Não havendo mais nenhum destaque, o Presidente da 22 

Congregação colocou o item B em votação e não havendo abstenções e/ou manifestações contrárias 23 

– item APROVADO. O Presidente da Congregação explicou que aproveitou a reunião extraordinária 24 

para tramitar o item do DEAFA para que o mesmo fosse liberado para o departamento fazer o 25 

oferecimento na data desejada e que seria colocado outro item relacionado ao Programa de Progressão 26 

PAEPE, mas que como a Administração Central da Universidade não havia liberado os recursos seria 27 

necessária uma nova reunião extraordinária. O Presidente da Congregação iniciou a discussão do item 28 

destacado A) Criação dos procedimentos para a realização de concurso público para provimento de 29 

cargo de professor doutor na Faculdade de Educação Física. O Prof. Antônio Carlos apontou que o 30 

texto deveria ser reavaliado para ficar mais claro, pois o artigo 3 estava redundante com a palavra 31 

“ambos”. O Presidente da Congregação questionou se no texto a palavra “ambos” se referia a 32 

possibilidade de ser uma dissertação ou questões. O Prof. Antonio Carlos disse que deveria ser uma 33 

forma de ordem geral e doutrinária, mas se fosse uma questão de redação poderia manter da forma 34 

que estava. No artigo 4 o Prof. Antonio Carlos destacou a frase “área de atuação de departamento”, 35 

porém ao final no artigo 4ª está escrito “área de concentração” e sugeriu que deixasse tudo como 36 

“área de atuação de departamento”. O Presidente da Congregação sugeriu a correção em tempo real. 37 

A Prof.ª Maria Luiza sugeriu substituir a palavra atuação por concentração. O Prof. Antonio Carlos 38 

sugeriu deixar os termos de igual teor. A Prof.ª Laurita propôs deixar como área de concentração e/ou 39 

do departamento. O Prof. Mário manteve a proposta da Prof.ª Laurita. O Presidente da Congregação 40 

disse o docente pode entrar em um departamento e entender que a sua pesquisa cabe melhor numa 41 

área de concentração distinta, desta forma seria melhor manter como “área de concentração” e 42 

solicitou a correção do texto. O Prof. Antonio Carlos pediu esclarecimento do texto no artigo 11 e o 43 

Presidente da Congregação questionou o Prof. Mário sobre assumir este artigo da norma superior. O 44 

Prof. Mário esclareceu que a minuta enviada pela Secretaria Geral continha partes que não poderiam 45 

ser alteradas e partes que poderiam ser alteradas conforme entendimento e necessidades da unidade 46 

e o texto apresentado foi feito e revisado pelas chefias e pelos departamentos. O Prof. Antonio Carlos 47 

questionou se foram inseridos dados na tabela e o Prof. Mário respondeu que o texto final foi alterado. 48 

A Prof. ª Laurita questionou se cabe a alteração da escrita do texto no artigo 4 e o Prof. Mário 49 

respondeu que seria especificado a área de ensino, pesquisa e extensão no plano de trabalho. O 50 

Presidente da Congregação questionou se haveriam mais observações e solicitou que o Prof. Mário 51 
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encerrasse o assunto com o resumo do trabalho feito pelo grupo. Não havendo mais nenhum destaque, 1 

o Presidente da Congregação colocou o item A em votação e não havendo abstenções e/ou 2 

manifestações contrárias – item APROVADO. O Presidente da Congregação agradeceu a 3 

participação de todos e encerrou a reunião, a qual, eu, Danielle Leandro Ferreira, lavrei a presente 4 

ata. 5 


